Nome Data / /

—= Numeros de 300 até 399

1. A figura representa um nimero de 3 algarismos.

centenas + dezenas + unidades =
a) Completa o esquema referente ao nimero representado:

No nimero formado ha : centenas
dezenas

unidades

b) Escreve duas leituras do nimero representado.

2. Completa o esquema.

O + + =

centenas + dezenas + unidades =

Agora, escreve uma leitura do nimero formado.




3. Representa simbolicamente e escreve a leitura do antecessor e do sucessor de cada um dos

numeros destacados.

Numero Leitura
329 Trezentos e vinte € nove
Nuamero Leitura
348 Trezentos e quarenta e 0ito
Nuamero Leitura
398 Trezentos e noventa e 0ito

4. Completa, de modo a obteres célculos correctos:

300 + 50 = 3 centenas + 6 dezenas + 1 unidade =

5. Coloca por ordem crescente.

301 345 321 389 300 306

6. Completa.

30 dezenas = trezentos

33 dezenas + 6 unidades =

dezenas + unidades 3 6 7 =




